
Estudios sobre los planes de acampada 2025
Campistas europeos

Para este estudio, hemos preguntado por sus planes a 
más de 17.000 campistas europeos. Nos hemos puesto en 
contacto con ellos a través de los sitios web europeos y 
los boletines informativos de ACSI. Los campistas tuvieron 
la posibilidad de participar entre el 6 de enero y el 19 de 
febrero.

Número promedio de vacaciones de acampada en 
2025
Los campistas europeos que generalmente salen de 
acampada con niños (pequeños) tienen planeado salir 
de vacaciones una media de cuatro veces en 2025. En 
total, pasarán 32 días de vacaciones de acampada. Esto 
supone un descenso importante con respecto a 2024. 
Los campistas que generalmente salen de acampada 
en núcleos de estructura diferente lo hacen unas cinco 
veces al año. Lo distribuirán en 67 días.

¿Cuántos días en total tiene planeado salir de vacaciones 
de acampada por año?
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¿Con qué frecuencia quieres ir de campamento en 2025?
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Tendencias de acampada en Europa: aumenta la 
popularidad de Italia
Francia, Alemania y los Países Bajos siguen siendo los 
destinos populares entre los campistas europeos, tanto 
con niños como sin ellos. Sin embargo, se observan 
cambios interesantes en las preferencias. Las familias con 
hijos optan cada vez más por Italia, cuya popularidad 
aumenta considerablemente. Austria es otro país que 
se consolida cada vez más como destino de acampada. 
España y Croacia siguen siendo destinos apreciados, 
pero Italia en particular se constituye como el nuevo 
lugar favorito de las familias. Francia se mantiene como 
número uno indiscutible de los destinos de acampada 
para todos los campistas europeos.

¿Tiene curiosidad por saber dónde quieren ir de vacaciones los campistas europeos en 2025? ACSI ha 
realizado un estudio sobre los planes que tienen los campistas europeos para sus vacaciones en 2025. A 
continuación le presentamos los resultados.

17.008 encuestados
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* �Para obtener información sobre países europeos no recogidos aquí, puede ponerse en contacto con nuestro Departamento de Ventas a través de  

sales@acsi.eu.

Medición: 6 de enero - 19 de febrero
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